
              Notulen MR 06-11-2023 

Aanwezig: Simone, Anouk, Michael, Margret. 

1. Opening: door Simone. 

2. Mededelingen: Anouk, Simone en Michael hebben een MR cursus gehad. Naar aanleiding 

van deze cursus leven er enkele vragen: 

*Is er een huishoudelijk reglement MR op onze school aanwezig? Wij zouden dit 

eventueel huidige reglement willen gebruiken als basis om een vernieuwde versie 

huishoudelijk reglement te maken. Michael heeft deze vraag aan Marieke gesteld. 

Inmiddels heeft Marieke ons een opzet huishoudelijk reglement MR doorgestuurd. Graag 

allen vóór de volgende vergadering doornemen. 

* Management statuut: @ Marieke: krijgen wij dit elk jaar toegestuurd vanuit de 

directie? 

* Hoe verloopt de communicatie tussen de verschillende geledingen binnen de school? 

Bijvoorbeeld: Hoe wordt de Oudervereniging (OV) samengesteld? Wie bepaalt de 

samenstelling van de leden? Is de OV onderdeel van de school of is het een op zichzelf 

staande vereniging?  

* instemmingsrecht: Bij gelijke stemmen: welke stappen? Staat dit ergens beschreven?  

* Met betrekking tot aangeleverde stukken/documenten vanuit de directie: We willen 

ons houden aan de richtlijnen m.b.t. deze documenten: minimaal 1 week van tevoren 

toesturen.  

Het punt schoolprogramma NPO: Investeringen en materiële kosten schuiven we om 

deze reden door naar de volgende vergadering. (De leden van de MR zorgen dat ze het 

vóór de volgende vergadering op 11 december doorgenomen hebben.)  

 

3. Voor de volgende vergadering op 11 december:  

- Agendapunten: 

*We nemen de bovenstaande vragen door die leven vanuit de opgedane kennis en 

informatie van de MR cursus die Anouk, Simone en Michael gevolgd hebben. (zie hierboven) 

 * “Missie en visie”: Hoe betrekken we de ouders hierbij? (zie o.a. de missie en visie op de 

studiedag door de ogen van de leerkrachten.) Wanneer is de missie en visie klaar?    

*Stichting SKO de Streek : Er moet een nieuw strategisch beleidsplan door Het Bestuur 

worden geschreven. Dit moet vóór het einde van het schooljaar klaar zijn. Hoe zorgen wij dat 

we het nieuwe 4 -jarenplan aan laten sluiten op het strategisch plan van de stichting? 

Afwachten tot het plan van het bestuur klaar is, lijkt ons niet verstandig. We bespreken dit 

punt op 11 december.  



 

4. Om ons zichtbaar te maken naar de ouders komt er binnenkort een foto van de MR en 

een begeleidend informatief stukje in de Nieuwsbrief. Anouk zal een informatief stukje 

schrijven en stuurt dit met een foto van Simone en Anouk door naar Michael. Michael zal de 

foto van zichzelf en van Margret toevoegen en stuurt het vervolgens naar Marieke met het 

verzoek om dit in de Nieuwsbrief te plaatsen. 

5. Aan Marieke de vraag om het huishoudelijk reglement MR en Management statuut en 

eventueel andere documenten toe te sturen in de week van 27 november zodat we ons er 

allen goed in hebben kunnen inlezen voor de vergadering op 11 december. (het 

huishoudelijk regelment hebben we inmiddels gehad)  

6. Sluiting. 

 

 

 

 

Volgende MR vergadering op 11 december. We zullen de data van de MR vergaderingen 

voor dit schooljaar ook op deze vergadering bespreken.  


